There is growing skepticism about insurers and
insurance products when it comes to sustainability

BeadringPoint Sustainable Insurance Sentiment Barometer

Decreasing expectations

Do you think insurance companies should promote sustainable behaviors
of customers with their products and primarily invest customer funds in
sustainable activities?
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Yes, definitely Yes, but it depends on
how it is implemented

No, that is not the job of
insurance companies

Making concessions in favor of sustainability

Would you be willing to forego benefits and services in favor of
sustainability?

Most likely yes Don't know Probably not
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Would you be willing to pay a higher price for insurance in support
of sustainability?

Most likely yes Don‘t know Probably not

DE 27% 60%

CH 36% 54%

AT 38% 53%

Return on sustainable insurance products

Do you think the return on a sustainable insurance product differs from
the return on an ordinary insurance product in the long term?
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If yes: Do you think the return on a sustainable insurance product
is higher or lower than the return on an ordinary insurance product?
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Perception of the range of sustainable products

Do you think that insurance companies already offer sustainable products?

Yes, (almost) all CH
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